创建全国文明城市和市委法 律顾问制度建设等工作。

排部署下一步工作。

H

文建

会议听取了省委书记 谢伏瞻、省长陈润儿在全省创 建文明城市工作经验交流会 上的重要指示精神,分析了当 前创建过程中存在的问题,安

会议指出,一要进一步提

高政治站位。要深入学习贯

彻习近平总书记系列重要讲

话精神特别是关于文明城市

建设的重要论述精神,切实增

强使命感和责任感,把思想和

行动统一到市委、市政府的要

求部署上来,及时高效完成各

项创建任务。二要精准对

标。当前,创文工作时间紧

迫、形势严峻、任务繁重。要

对照标准要求,逐条落实,查

漏补缺,弥补短板;要对照党 中央、国务院和省委、省政府 的新要求,积极推进全域创

建、百城提质和城乡一体化创

建;要对照先进城市的做法,

查找差距,创新方法,着力补

齐短板,持续抬高标杆,确保

创建工作更有成效。三要明

确责任。要紧紧围绕全国文

明城市的测评体系和目标任

务,把工作逐级细化分解,落

实到具体的单位、部门、环节

和责任人。市创建指挥部要

牵头抓总、搞好协调、加强调

度,推动各项业务有效落实。

要严格督查考核,对工作重视

不够、推进不力的单位和个

人,要严肃进行问责追责,倒

谢伏瞻在省委法律顾问聘任

会上的重要讲话精神及市委

会议听取了省委书记

逼各项任务落实。

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

# 习近平开始对哈萨克斯坦进行国事访问

## 并出席上海合作组织成员国元首理事会第十七次会议

据新华社阿斯塔纳6月7日电(记 者周良 朱东阳)7日,国家主席习近平 乘专机抵达哈萨克斯坦共和国首都阿斯 塔纳,开始对哈萨克斯坦共和国进行国 事访问并出席上海合作组织成员国元首 理事会第十七次会议和阿斯塔纳专项世 博会开幕式。

当地时间晚7时15分许,习近平乘 坐的专机抵达阿斯塔纳国际机场。

习近平向哈萨克斯坦人民转达中国 人民的诚挚问候和良好祝愿。习近平指 出,中国和哈萨克斯坦是山水相连的友 好邻邦,两国人民友谊源远流长,历久弥 新。中哈建交25年来,两国持续巩固政 治互信,扎实推进各领域合作,密切在国 际和地区事务中的配合和协作。中哈关 系发展给两国和两国人民带来了实实在 在的好处。这是我第三次访问哈萨克斯

坦,我期待同纳扎尔巴耶夫总统共同规 划中哈关系美好蓝图,推动中哈全面战 略伙伴关系合作向更高水平迈进。

习近平强调,我期待在上海合作组织 峰会上同各方就本组织重大事项及共同 关心的国际和地区问题深入交换意见,协

商组织未来发展,推动各领域合作。 习近平预祝阿斯塔纳专项世博会取

## 胡荃主持召开专题会议

# 研究部署脱贫攻坚工作

本报讯(记者华谦)6月7日上午,市委 书记胡荃主持召开专题会议,研究部署脱 贫攻坚工作。

市长周斌,市人大常委会主任李萍,市 政协主席段玉良,市委常委、政法委书记 黄庚倜,市委常委、市纪委书记李建民,副 市长冯晓仙和市脱贫攻坚工作领导小组部 分成员单位负责同志参加会议。

会议听取了省脱贫攻坚第八督查巡查 组对我市督查巡查情况和第三方核查评估 情况的通报,对前段时间工作进行总结,分 析存在的问题,研究部署下一步工作。

会议指出,自脱贫攻坚战打响以来,全

市广大干部职工做了大量工作,付出了辛 勤努力,取得了一定成绩。但与省委、省政 府的要求和人民群众的期盼相比,还有很 大差距。全市各级各部门和广大干部职工 要认真对照省脱贫攻坚第八督查巡查组和 第三方评估中发现的问题,沉下心、扑下 身,转作风、抓落实,聚焦突出问题、强化责 任担当,抓紧补齐短板、确保决战决胜。

会议强调,要进一步强化责任。按照 省脱贫攻坚领导小组《关于改进作风狠抓 落实进一步完善脱贫攻坚责任体系的意 见》要求,抓紧研究制定符合我市实际的具 体意见,对市级责任、部门责任、市县责任、 乡村责任、驻村帮扶责任、督查巡查责任都 要系统明确。各级各部门要针对不同层 次、不同攻坚任务,建立健全可落实、可比 较、可认定的责任清单,形成职责清晰、各 负其责、合力攻坚的责任体系。对工作中 存在的问题,要深刻剖析原因,明确责任清 单,制定整改措施,全面抓好落实。要抓紧 整顿贫困村软弱涣散基层党组织,通过选 优配强带头人、推动产业发展、壮大集体经 济,不断增强基层党组织的创造力、凝聚 力、战斗力。要充分发挥驻村第一书记、责 任组长、帮扶责任人的骨干作用,进村入户 宣传政策,逐户逐人精准帮扶。特别是要

进一步加强农村低保申请家庭经济状况核 查工作,加大临时救助制度在贫困地区落 实力度,做到应保尽保、实现动态管理,提 升低保兜底精准化水平。要尽快出台有关 产业扶贫的政策,充分发挥专业合作社、龙 头企业和村集体经济的作用,补齐产业发 展短板,以产业发展助推脱贫攻坚。要准 确把握易地扶贫搬迁有关政策,坚持群众 自愿、积极稳妥方针,因地制宜探索搬迁安 置方式。要充分谋划好搬迁群众的后续产 业发展,不断拓宽增收渠道,培育发展富民 产业,让搬迁群众不仅能住进去,而且能稳

建

设

工周

作斌

性座谈会上

染防治长效机

# 市政府举行首次集体宪法宣誓仪式

#### 周斌监誓并讲话

本报讯 (记者孙鹏飞)6月7日 上午,市政府举行新任命的国家工 作人员首次集体宪法宣誓仪式。市 长周斌监誓并向新任命的国家工作 人员颁发任命书。

为贯彻落实《全国人民代表大 会常务委员会关于实行宪法宣誓制 度的决定》和《河南省国家工作人员 宪法宣誓办法》,推进法治政府建 设,激励教育国家工作人员弘扬宪 法精神,忠于宪法、遵守宪法、维护 宪法,依法履职尽责,市政府组织新

任命的国家工作人员依法进行宪法 宣誓

宣誓现场气氛庄重。上午8时 30分,与会人员全体起立,齐唱国 歌。随后,领誓人左手抚按宪法,右 手举拳,宣读誓词。其他宣誓人在 领誓人身旁列队站立,举起右拳,跟 诵誓词。"我宣誓:忠于中华人民共 和国宪法,维护宪法权威,履行法定 职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职 守、廉洁奉公,接受人民监督,为建 设富强、民主、文明、和谐的社会主 义国家努力奋斗!"

宣誓结束后,周斌发表讲话。 他强调,誓言是承诺,更是追求和担 当,一纸任命书,凝聚着党的信任, 饱含着人民的重托。希望大家时刻 牢记誓词、永远铭记誓言、切实履行 承诺,恪守党性,尊崇宪法,心系人 民,忠于职守,廉洁奉公,不辱神圣 使命,不负人民重托,为平顶山加快 转型发展、实现超越发展作出新的 更大贡献,让改革发展成果更多更 好地惠及人民群众。

听取了专家团队的意见 建议,对进一步完善长 效机制、持续打好攻坚 战进行研究部署。 周斌强调,近段时 间以来,全市各级各部 门对环境污染防治工 作高度重视,科学部 署、周密安排,齐心协

本报讯(记者孙鹏

飞)6月7日上午,全市

环境污染防治长效机 制建设工作座谈会召

开。市长周斌在会上

强调,要创新工作方

法,建立完善科学治

污、精准治污的长效机

制,为实现全市环境质

量持续改善提供制度

境污染防治攻坚战及长

效机制建设情况汇报,

持会议。

副市长邓志辉主

会议听取了全市环

力、攻坚克难,强力推 进各项管控措施落实, 取得了初步成效。但 要清醒看到,目前我市 环境污染防治总体形 势依然非常严峻、任务 依然十分艰巨,必须创 新工作方法,探索建立

强境调污 准效 治机

整套精细有效、可操作性强的长效管理制度,把环境污染防 治的目标责任、工作标准、方法措施、操作程序、考核奖惩等内 容具体化、制度化,为环境质量持久持续改善打下坚实基础。 要进一步夯实我市环境污染防治"四大体系",深入研究制定 常规天气下工作模式和重污染天气下应急处理办法,明确各 种气象条件下各部门、各县(市、区)、各基层单位的工作职责, 把任务细化分解到参与环境污染防治的每一个人,确保所有 人各司其职、各负其责、协调联动、落实有力,通过长效机制推 动我市环境污染防治工作走上科学治污、精准治污轨道。

## 高考第一天

6月7日下 午,考完数学的 考生们陆续走出

当日是 2017 年全国高考第一 组织有序,各项 工作总体平稳顺

本报记者 李志勇 摄

(相关报道 见今日第二版)



会议强调,建立法律顾问制度是党依法执政的客观需要,是推进

国家治理体系和治理能力现代化建设的有效途径,是推进全面依法 治市的重要举措,有利于推动党委运用法治思维和法治方式开展工

作,有利于提高党委科学决策、民主决策、依法决策水平。市委法律

顾问正式聘任后,市委作出的重大决策、出台的重要文件,要积极借

助法律顾问这个"外脑",主动向法律顾问和专家咨询,虚心听取意见

建议,充分发挥法律顾问的独特优势和作用,使其成为依法执政的

"助推器"、科学决策的"智囊团",为党委、政府决策加筑一道"安全

网"。市委办公室和各相关职能部门要认真落实中央、省委的部署要

求,强化组织领导,加强统筹协调,抓好督查落实,推动全市普遍建立

法律顾问制度,为经济社会持续健康发展提供有力的法律服务和保

●中国人民银行7日公布的 数据显示,5月末,我国外汇储备 规模为30536亿美元,较4月底 上升240亿美元,连续第四个月 出现回升

会议还研究了其他事项。

●中国大洋38航次科考队 员6日在雅浦海沟作业区回收深 海着陆器生物诱捕系统,成功采 集8000米海底钩虾2000多只

●缅甸国防军司令部7日 宣布,一架载有120人的军用 运输机当天下午在该国南部失 联。另有缅军方人士说,已发 现部分飞机残骸,但尚未找到 黑匣子

人士7日表示,政府将对"萨德"部 署地进行全面环境影响评估,是否 追加部署需等待评估结果

伊朗首都德黑兰的伊朗议会 大楼7日发生袭击事件,德黑兰南部 的伊朗已故最高领袖霍梅尼陵外也发 生枪击事件,目前两起事件已造成至 少12人死亡、39人受伤

●法国总统马克龙7日宣布,日 前发生于伦敦的恐怖袭击中有3名 法国人遇难,另有8名法国人受伤

●美军中央司令部6日说,美国 主导的打击极端组织"伊斯兰国"多 国军事联盟当天轰炸了一支进入叙 利亚南部"冲突降级区"的亲叙政府 武装力量 (均据新华社)

韩国总统府青瓦台相关



## 雨过天晴麦收忙

6月7日,在河南浚县中鹤现 攻坚战 代农业示范园区的麦田里,收割 机在收获小麦。

连续的阴雨天气给河南省 麦收工作进度带来影响。6月7 日,河南各地农村抓住天气晴好 时机抢收抢种,全力打好"三夏"

据河南省农机局统计显示, 截至6月7日17时,全省已收获 小麦面积6890万亩,麦收过八 成,其中机收面积6817万亩,机 收率 98.9%

新华社记者 李安 摄

## 打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展

## 流转土地种红薯 加工粉条增收益

老鸦张村发展集体经济让贫困户分红

本报讯 (记者杨沛洁)下了两 天的雨,6月6日天气放晴,空旷的麦 罢田野,上空云彩飘浮。上午,记者 来到叶县叶邑镇老鸦张村蹲点采 访。该村2520口人,有贫困村民35 户137口人。

驻村第一书记——平顶山热电 公司后勤部副主任张东升从外面匆 匆回来;驻村工作队负责人——叶 县法院副院长康宏亮刚参加完县里 的脱贫攻坚推进会,也赶了回来。 叶县属省级贫困县,按照要求,今年 底要脱贫摘帽,目前正进入脱贫攻

50多岁的姜小法是该村党支部 书记,小学没毕业,但算账是一口 清,处事公道,脑瓜子活,是村里的 主心骨。

"招标工作昨天已经启动了。"

姜小法与记者简单寒暄后,谈起了 工作。同行的人一头雾水,但记者 曾与之有过几次接触,知道这是姜 小法一直谋划的村红薯加工项目, 是今年他们甩开膀子要扩建的项 目。

老鸦张村资源贫乏,附近也没 有工业企业,人均一亩左右薄地,是 省级贫困村。

为实现脱贫,该村两委会在上 级党委、政府及有关部门的支持下, 结合村子实际,经过慎重考察,于去 年上马了红薯加工粉条项目。姜小 法介绍,小麦、玉米这些传统作物收 益不高,去年他们试着流转了几十 亩地种红薯,亩均产量三四千公 斤。红薯加工淀粉制作粉条项目投 资近120万元,去年收益不错。姜小 法说,前期投资中,他们特别为10户 贫困户实施贴息贷款共计40万元, 作为股金人股项目,分红即可实现 这10户脱贫。

"尝到甜头后,俺要把企业做 大,做正规。"姜小法说,他们决定对 项目进行扩建。

"能快速实施项目扩建,多亏了 国家的相关扶贫政策。"姜小法介 绍,按照国家鼓励贫困村发展集体 经济的政策,今年我省在叶县选取 10个村作为试点,向每个村提供150 万元左右发展资金。叶县又向全县 120个贫困村提供集体项目发展资 金,每个村50万元。

姜小法透露,他们已经与相关 人员初步达成协议,除传统市场外, 还将开展网络销售。

村外,红薯苗长势喜人。今年 该村集体流转的600亩土地全部种

姜小法给记者算了一笔账,600 亩能产200多万公斤红薯,再加工成 粉条,土地收益将显著增加,不仅入 股的贫困户能得到红利,而且可以 带动部分村民就业。

## 困难群众县域内住院 可"先诊疗后付费"

记着带齐相关手续

本报讯(记者王民 峰)记者6月7日从市卫计 委了解到,为优化医疗费 用结算服务模式,切实减 轻困难群众垫资压力和费 用负担,助力打赢脱贫攻 坚战,我省近日印发《河南 省困难群众县域内住院先 诊疗后付费工作实施方 案》,对困难群众实施县域 内住院"先诊疗后付费"服 务模式。目前,我市有关 定点机构已经启动"先诊 疗后付费"服务模式。

《方案》指出,县域内 "先诊疗后付费"工作实施 对象为具有我省户口,参 加城乡居民基本医疗保险 且符合下列条件之一的居 民:建档立卡贫困人口;特 困人员救助供养对象;城 乡最低生活保障对象;困 境儿童。符合医保规定疾 病住院条件的参保患者,

在县域内定点医疗机构就 诊时,持社会保障卡(参保 证)、有效身份证件和扶贫 部门出具的贫困证明或民 政部门出具的低保、特困 等相关证明(证件)办理人 院手续,签订"先诊疗后付 费"协议后,不需要缴纳住 院押金,直接住院治疗。 患者出院时,按规定应由 基本医保基金、大病保险 资金、大病补充保险资金 和医疗救助基金支付的费 用由定点医疗机构垫付, 患者结清个人应承担的费 用后,医疗机构及时归还 患者提交的相关证件。

《方案》强调,定点机 构要设立"一站式"服务窗 口,实现就诊前信息核对 就诊时及时结算、就诊后 动态随访,确保困难群众 方便、快捷享受到各项医 疗保障优惠政策。